

论面向后工业社会的道德制度

黄爱宝

内容提要 构建面向后工业社会的道德制度，是超越工业社会背景下的法律制度的历史局限性的必然要求。本文从后工业社会的特征出发，探讨了道德制度的生成动因，指出道德制度在后工业社会中的重要性。文章认为，道德制度不仅是调节社会关系的工具，更是塑造社会成员行为规范的基石。在后工业社会，随着生产力的发展和生产关系的变革，传统的法律制度已难以适应新的社会现实。因此，构建面向后工业社会的道德制度，对于实现社会的和谐与可持续发展具有重要意义。

关键词 后工业社会 道德制度 法律制度 历史局限性

中图分类号：D610 文献标识码：A 文章编号：1001-9048(2013)02-0211-16

一、道德制度的生成动因：超越工业社会背景下的法律制度的历史局限性

互动

—— 体育彩票业与城市发展关系初探

朱小龙 钱振明

内容提要 互动与适从诠释了体育彩票业与城市发展之间的密切关联：“互动”指体育彩票业的经营与管理作用于城市发展，还指城市发展会促进体育彩票业发展；“适从”指体育彩票业受到城市发展的限制，城市发展也会制约体育彩票业的运营和管理。

关键词 体育彩票 城市发展 互动 适从

朱小龙，苏州大学政治与公共管理学院博士生 215006

钱振明，苏州大学政治与公共管理学院教授 215006

120

1994

2002

一、相关概念的界定

①

着 影

果

着 刃 且

聘任制公务员契约治理若干问题的分析

张宏伟

内容提要 本文依托契约理论,以职位为基础,探究

聘任制公务员契约治理,为

关键词 论 契约 职位

210098

引言

50

20 70

20 80

2002

高技术等

他们 权 使 权 占

编 服 某项 或某

2004 深圳 深圳

聘任制公务员制度发展历程及其存在的问题

单

20

单 核 编